

津彩之窗

实体店是体彩重要宣传阵地

天津体彩擦亮每一扇责任窗口

本报记者 丰佳佳

体彩实体店是体彩形象展示窗口,也是无数体彩人的生存的根本。近年来,天津体彩中心聚焦实体店责任彩票建设,通过多元方式将实体店打造成为责任宣传阵地。

天津体彩先后为全市1900多家体彩实体店打造了责任彩票宣传专区,统一在专区内张贴和放置责任彩票宣传海报以及各类体彩宣传物料,并定期更换宣传内容,保证更新及时性、宣传内容多样性。此外,为发挥榜样带头作用,天津体彩确定了3家标杆实体店,建设责任彩票形象墙,通过美观且简洁的形象墙,购彩者能直观地看到体彩公益金分配情况及用途。

通过一系列形象升级,天津体彩实体店以新面貌、新形象服务购彩者,增强了购彩者的购彩体验,强化了体彩的公益属性。走进天津的体彩实体店,有关责任彩票宣传、合规经营、警示标语、理性购彩提示尤为醒目。

谈到店里新增的责任彩票宣传区,来自河西区小海地天山里底商实体店的代销者孙承龙说:“我觉得非常好,很大气,非常吸引眼球,有关公益金的重点使用方向,购彩者都能一目了然地看到,我相信未来一定能起到非常好的宣传效果。有时候在店里比较忙,顾不上给购彩者详细介绍体彩的一些基本知



天津体彩在实体店打造责任彩票宣传区。

识,有了这面责任彩票宣传墙,大家能更好地认识体彩、了解体彩!”

当前,足球世界杯赛事激战正酣,不少球迷参与足球竞猜型游戏的热情高涨,也有不少购彩者在投注时不能保持理性心态。

关于这一点,来自南开区西市大街109号实体店的代销者马莹鑫有话要说:“遇到冲动型的购彩者我们都会劝阻。四年一次的世界杯看到别人购彩自己也会参与,这种心情可以理解,但是参与购彩最重要的是要保持健康心态,要理性投注,千万不能抱着一夜暴富的想法买彩票。希望通过责任彩票宣传区,让这些不太了解体彩属性的购彩者加深对体彩游戏的认知。”

不得向未成年人销售彩票和兑奖,一直都是责

任彩票工作的重要内容之一,遇到未成年人到店询问购彩的情况,代销者应该如何处理呢?对此,红桥区纪念馆路142号的代销者董伟轩表示:“咱们体彩代销者,从董那里,方会琼听到了不少有关体育彩票的故事。作为全职主妇的方会琼在闲暇时会到堂妹经营的体彩店看看,偶尔也会买几张彩票,体验体彩带来的乐趣。当方会琼开始思考创业就业项目时,体彩实体店便成为首选。

成为体彩销售员之后,方会琼便意识到仅靠以前储备的体彩知识来服务购彩者是远远不够的。因此,她在努力消化以往培训学习到的各种体彩业务知识的同时,还不断将理论知识和实际操作相结合,并对了解到的知识进行梳理、总结。

“体彩销售员的业务能力直接影响店里的销售业绩和对外形象,我们不但要熟练掌握终端机操作,还要摸透体育彩票各种游戏的玩法和资讯,并适时地给客户提出各种建议,提供最新的信息。”方会琼说,自己是新人,在能力和经验上都有所欠缺,但她相信勤能补拙,只要努力就一定能够赶上。在她的用心经营下,店里的销售情况稳步上升。

聚焦体彩的公益属性,方会琼在日常销售工作中,也常发挥着宣传员的作用。“有时候我会与购彩

云岭彩风

用心做经营 用爱做公益

——一位体彩新人的工作心得

本报记者 许珂

方会琼是云南省曲靖市罗平县的一名体彩销售员,今年是她从事体彩销售工作的第一年。

方会琼的堂妹是罗平县的一位体彩代销者,从堂妹那里,方会琼听到了不少有关体育彩票的故事。作为全职主妇的方会琼在闲暇时会到堂妹经营的体彩店看看,偶尔也会买几张彩票,体验体彩带来的乐趣。当方会琼开始思考创业就业项目时,体彩实体店便成为首选。

成为体彩销售员之后,方会琼便意识到仅靠以前储备的体彩知识来服务购彩者是远远不够的。因此,她在努力消化以往培训学习到的各种体彩业务知识的同时,还不断将理论知识和实际操作相结合,并对了解到的知识进行梳理、总结。

“体彩销售员的业务能力直接影响店里的销售业绩和对外形象,我们不但要熟练掌握终端机操作,还要摸透体育彩票各种游戏的玩法和资讯,并适时地给客户提出各种建议,提供最新的信息。”方会琼说,自己是新人,在能力和经验上都有所欠缺,但她相信勤能补拙,只要努力就一定能够赶上。在她的用心经营下,店里的销售情况稳步上升。

聚焦体彩的公益属性,方会琼在日常销售工作中,也常发挥着宣传员的作用。“有时候我会与购彩

者闲聊,当他们问起大家购买彩票的钱去哪儿的时候,我都会拿出宣传资料跟他们耐心解释,讲解体彩公益金对于社会的贡献,打消他们心中的疑虑,让大家真正认可我们所从事的公益事业。”方会琼说道。

虽然是一名体彩新人,但方会琼对于体彩网点的经营和管理有着很多想法。在她看来,经营体彩店最重要的是做好客户服务工作。她认为,体彩销售员是与购彩者接触最多的人,是体彩形象的具体体现,而与购彩者的沟通是一项基础且重要的工作,她对走进店里的每一位购彩者都热情接待,无论购买成功与否,无论老客新人,她都一视同仁,做到来有迎声,去有送语。

每当有购彩者进店咨询,她都注意引导购彩者理性投注,耐心地向购彩者宣传体彩的公益理念:“即使没有中奖,大家也是在为公益事业做贡献,以一颗平常心来对待就好。”通过细致周到的服务,方会琼赢得了购彩者的好评,她的销售网点也成为周围购彩者集中交流的驿站。

随着经济社会发展,越来越多的年轻人选择加入体彩队伍,为体彩事业发光发热。云南体彩队伍中也有很多像方会琼这样的新鲜血液融入体彩事业中来,他们带来了新的亮点与动力,大家都一起为公益事业尽心尽力,携手努力做一个平凡而不平庸的体彩人。

浙江彩风

绍兴体彩举办竞彩知识比武擂台赛

本报记者 王辉

近日,浙江绍兴体彩中心举办“十足行业渠道(指利用十足便利店销售体彩的渠道)竞彩知识比武擂台赛,积极营造该渠道全员“学竞彩、来竞猜、展风采”氛围,提升十足行业渠道竞彩销售服务水平,积极开展竞彩单、销售人员内部竞彩知识学习。

来自绍兴体彩十足行业渠道的五支代表队共20名参赛选手参加了本次比赛。比赛过程中,参赛选手精神饱满、机敏敏捷、对答如流,既展示了专业的世界杯竞猜知识功底,又

表现出了昂扬向上的精神风貌。现场气氛热烈,抢答环节更是将比赛推向了高潮,不少观众也积极主动地与主持人展开互动。五支代表队通过“志在必得、抢滩登陆、快人快语、风险提示、一招定胜负”五个环节,最终“飞跃团队”获得第一名。

绍兴体彩为打赢“竞彩保卫战、年轻人保卫战、渠道保卫战”,依托十足行业渠道高客流优势,打好行业渠道阵地战,通过十足行业渠道转化拉新功能,逐步反哺传统渠道新鲜血液。截至11月底,绍兴体彩十足渠道实现销量近2700万元,各项数据指标再创历史新高。

开奖公告

■7星彩第22142期 本期销售:15803952元 开奖号码:3 0 3 6 2 7 + 12
■排列5第22331期 本期销售:17249056元 开奖号码:8 0 8 6 8
■排列3第22331期 本期销售:40187614元 开奖号码:8 0 8 6 8 12月11日

粤彩风云



广东体彩支持粤港澳大湾区曲棍球赛

本报记者 黄心豪文/图

“中国体育彩票”2022年粤港澳大湾区曲棍球比赛暨广东省冠军杯赛,12月10日至11日在广东省黄村体育训练中心曲棍球场举行。经过角逐,深圳队和广东省队(红队)分别获得男子组、女子组冠军。

本次比赛由广东省体育局指导,广东省社会体育和训练竞赛中心主办,并得到广东省黄村体育训练中心、广东省体育彩票中心和广东省曲棍球协会的大力支持。赛事共设男子组、女子组两项比赛,采取7人制赛

制,共吸引了广州市、深圳市、云浮市以及广东省队(红队、蓝队)等8支队伍120多名教练员、运动员参赛。经过两天的激烈角逐,在男曲比赛中,深圳队获得冠军。广东省队(红队)在女曲比赛中折桂。

国家男子曲棍球队主教练、广东男曲主帅翁海勤介绍,近年来,曲棍球运动在广东得到较好开展,广东男曲获得了陕西全运会冠军以及今年全国锦标赛冠军。但曲棍球项目相对小众,需要借助赛事进行推广。“希望赛事能将香港、澳门的队伍融合进来,形成常态化、常态化的赛事,通过

赛事挖掘更多的人才,促进广东乃至大湾区曲棍球运动发展。”

据了解,本次比赛是2022年粤港澳大湾区系列赛之一。2022年粤港澳大湾区系列赛由广东省体育局指导,广东省社会体育和训练竞赛中心主办,各地市体育行政管理部门和省级单项协会承办,于2022年12月陆续在广州市、深圳市、佛山市等地举办。系列赛共33项,赛事内涵丰富,形式多样。广东省社训中心相关负责人表示,开展粤港澳大湾区体育活动,让三地群众在运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意

志,不仅营造了良好的全民健身氛围,更以体育为切入点助力构建粤港澳大湾区新型体育旅游产业体系,赋能粤港澳大湾区文旅深度融合。

近年来,广东全民健身事业和青少年体育事业的蓬勃发展,离不开广东体彩彩票不遗余力的支持。广东体彩公益金支持开展的赛事活动,覆盖不同年龄阶段人群,满足了人民群众的健身运动需求,真正做到了让“公益体彩 乐善人生”的品牌理念深入人心,为广东省体育事业和社会公益事业的发展作出了重要的贡献。

湖南风采

湖南体彩为「全民健身挑战日」添彩

本报记者 王辉

近日,“全民健身挑战日·健康湖南e起来”湘潭站、永州站活动分别在湘潭市体育中心和永州市体育中心举行。

为方便广大市民参加,活动设置了线上、线下挑战两种形式。线下挑战活动包括团队挑战、个人挑战两个部分,前者上演排舞大挑战;后者包括颠球王、投篮王、垫球(气排球)王、乒乓推挡王、羽毛球网前王、轮滑王、滑板王、下劈(跆拳道)王、拉丁王、门球王等挑战项目,每个项目选出的“挑战王”将代表市州参加湖南省总决赛。线上活动挑战项目与线下活动一致,其比赛时间更长也更灵活,活动启动至总决赛前15天,室内外适于运动、无人员聚集的地点均可进行挑战。

据了解,“全民健身挑战日·健康湖南e起来”活动得到了体彩公益金的支持。“全民健身挑战日”活动于2013年发起,在湖南省先行,2015年中华全国体育总会成为活动主办单位。9年来,发端于湖南的“挑战日”活动已在全国12个省市举办了数百场活动,参与人数超过千万人次,被誉为全民健身“奥运会”。

公益体彩,乐善人生。中国体育彩票以“来之于民,用之于民”为发行宗旨,致力于建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”,长期以来筹集的体彩公益金成为体育事业强有力的后盾,推动全民健身事业蓬勃发展。

王世让 翟家艺

“我会背负起你们赠予我的最贵重的礼物——希望,在知识的海洋里遨游,在生活中托起人间无限温暖的风情。努力地走向前方,用行动回报你们和那些需要我帮助的人。”

河南师范大学思想政治教育专业的学生郭玉欣近日带着感谢信,来到河南省体彩中心鹤壁分中心,感谢体彩对她的帮助。

郭玉欣的父母没有固定收入来源,家庭负担沉重。今年考上河南师范大学的她在收到录取通知书后也曾为学费、生活费发愁,正手足无措时,她收到了“中国体育彩票 新长城助学基金”的资助。

“中国体育彩票用金子般的心,对我们这些家境困难的学生解囊相助,把曙光和希望带到我们身旁,让我们可以在学校安心地追求自己的理想和目标,实现自己的人生蓝图。鹤壁分中

中原彩风

河南鹤壁受助学子心怀感恩 把公益体彩的关爱传递下去



心的一位小姐姐在走访过程中不仅对我非常照顾,还贴心为我准备了过冬衣物,体彩的爱心让我感受到社会的

温暖,特别感动。”郭玉欣说,体彩的资助不只是经济上的帮助,还在她心中种下一颗爱的种子,等自己将来有能

力了,也要变为施助者,将爱与希望延续下去。

鹤壁分中心的工作人员带领郭玉欣参观了分中心的办公区域和公益墙,带她详细了解了体彩公益金的使用方向,与她共同观看了鹤壁分中心这些年开展活动的视频以及体彩致力于教育助学、体育设施建设等公益事业的宣传短片。鹤壁分中心主任睿龙询问了郭玉欣的学习情况以及生活状况,了解了她成长和学中的困难,鼓励她树立信心、努力学习,如果遇到有困难,鹤壁体彩会尽力帮助。

据了解,“中国体育彩票·新长城助学基金”作为体彩品牌公益活动已持续开展17年,是体彩秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,身体力行践行公益之路的重要证明。该项目自2013年在河南省落地以来,9年间已帮助河南省8所大学的880名家庭经济困难学生,帮助他们减轻了经济负担,让他们能够顺利完成学业。